



武汉某单位文明科室内,一工作人员上班时把脚跷在桌上打电话

4月6日,一场针对官员的治庸风暴席卷武汉。武汉市“治庸办”暗访了该市14家职能部门,发现上班迟到、上网、玩游戏、炒股、聊天和脱岗等现象29起。4月18日,39人被问责,其中7人被调离现职工作岗位,1人被辞退,2人被要求停职反省。

武汉掀起治庸风暴的背景是,当地存在投资环境差,优惠政策难兑现,企业投诉有部门乱收费。而在全国副省级城市中,武汉去年的工业产值排名靠后。为改善官员作风、优化投资环境,武汉市委书记阮成发决定发起“治庸”问责。并且当地还在酝酿加强公务员考核制度。

上班吃早点 停职一个月

“治庸”风暴震动武汉官场

上班吃早点被罚近万元

4月14日,武汉市房产登记发证中心,一名年轻女工作人员在支部书记办公室里哭泣。她哭得一塌糊涂,扯了一大堆纸擦眼泪。在4月12日的那场暗访中,她被认定为上班迟到。

武汉市房产登记发证中心,是该市房管局下设的一个事业单位。

武汉市房管局督察室李美田主任介绍说,那天房管局下属的各事业单位,共有6名工作人员被发现迟到、上班时间化妆、看微博或吃早点等。其中,吃早点的工作人员被勒令停职反省一个月,调离岗位,看微博也被调离岗位。

上述人员还被处以经济处罚。处理最重的是上班吃早点者,经济损失近万元。

武汉市城管局有员工上班时玩游戏被问责。该局副局长张汉明则说,武汉市没有要求经济处罚,所以该局没有扣被通报者的钱,仅调离岗位。

在武汉市设立治庸办后,市政府下属的每个局也各自设立了治庸办。张汉明就是市城管局的治庸办主任。

4月18日,武汉市治庸办通报了首轮治庸处罚结果:责令作出书面检查的23人,通报批评的34人,诫勉谈话的14人,调离现职工作岗位的7人,辞退的1人,扣除当月绩效奖金的4人,扣除全年绩效奖金的1人,取消年度评优评先资格的8人,停职反省一个月的2人,并责成6个相关单位主要负责人作出公开检讨。

该办特别强调,39人均受到2

项以上的问责处理,最多的一名工作人员共受到6项问责处理。

炒股软件一律被删

4月21日上午,武汉市房管局,督察室主任李美田与另三名房管局官员分成4组,在办公楼内对所有办公电脑进行检查,看是否还有游戏软件。在李美田的指挥下,该局负责网络的工作人员清理了所有办公电脑内的游戏、股票等与工作无关的软件,保留了用于发布工作信息的内部QQ群。

检查完后,李美田还让每个人签字,“电脑内的游戏和炒股软件已经被删除,承诺以后不自己安装,一旦发现安装游戏则严厉追责。”

市房管局还加强了考勤制度。单位原本规定8点30分上班,被通报批评后,要求公务人员至少8点20分到岗。“你8点30分到岗,配置不好的电脑开机还得一会儿,怎么保证8点30分就能给老百姓办事?所以,必须提前10分钟到办公室。”李美田说。

为约束公务员们按时上下班,该局新购3台指纹打卡机,上下班都必须指纹打卡,禁止迟到早退。

市委书记彻夜无眠

2011年春节以后,武汉市就投资环境进行了一个多月的调研,同时委托媒体专题采访,形成了一份专题调研报告。

媒体的调查显示,40.5%的企业认为优惠政策难以兑现;有的部门巧立名目,自行设定各种收费项目,难管的事情不管,有利可图的事情抢着管。调查还显示:当地行

政收费多,在武汉交通部门尤为突出;路桥费多而杂、人为设置“罚款陷阱”等现象大量存在。

来自武汉市财政局的数据显示,2010年武汉市行政事业性收费达到21.78亿元。

武汉市委书记阮成发在一次工作会议上说,“我连续几个晚上看调研报告,看后几乎彻夜难眠。”

而令阮成发同样担忧的是下面一串数字。

在全国19个省级、副省级城市中,武汉2010年的地区生产总值仅为上海的33%、北京的40%、广州的52%……

规模以上工业总产值在19个省级、副省级城市中排名第13位,利用外资排名第11位,城市居民人均可支配收入居第14位……

4月6日,阮成发发起了“治庸”风暴,旨在改变官员工作作风,优化投资环境。

“治庸绝不是一阵风”

问责治庸能持续多久,则是武汉人最关注的问题。武汉市房管局督察室主任李美田认为,此次治庸风暴有专门的机构和人员,“按这个姿态和魄力,不会是一阵风。”

按阮成发的计划,大规模的追责还在后面,“从7月份开始,全面开展检查追责。”

4月19日,武汉全市公务员管理工作会透露,7月份,武汉将出台《加强公务员平时考核的意见》。相关的制度建设,正在酝酿中。

阮成发在一次会议上说,“绝不是搞形式、走过场,刮一阵风就完了。” 据《新京报》



熊出没,请注意

25日,在S201额克公路靠近额敏县风力发电站路段,一头棕熊突然扑向一辆过往的车辆(见上图)。这惊心动魄的一幕被车上乘客拍下,并发布到了网上。

4月27日,记者看到了网民“星星”在塔城地区综合门户网站清风论坛发的题为《新疆塔城市额敏县城附近路遇大熊!》的视频,视频是在车上拍摄的,视频有点晃,长45秒。视频里,刚开始时棕色大熊吼叫着向车冲来,车内人员迅速将玻璃摇起来,黑色的窗玻璃挡住了视线,几秒钟后,车窗被摇下来后,大熊已经跑到路边,停了10余秒后,向北面的山上跑去。

视频下面说明:4月25日,从塔城返回乌鲁木齐途中在公路边遇到一头大熊,当时目击者比较紧张,所以视频长度较短。拍摄地点:从塔城回乌鲁木齐的路上,刚出额敏县城没多远,快到风力发电站的位置。

25日18时,新疆塔城地区额敏县野生动植物保护管理办公室的工作人员接到牧民举报后赶到了现场,那头棕熊正在离公路不远的草场上晃悠。该管理办公室主任库拉什说,每年辖区内都会发生棕熊和狼将牧民家的牛、羊咬死或咬伤的情况,但棕熊是国家二级野生保护动物,所以他们只能把熊赶走。当天为了驱赶棕熊,他们买了鞭炮,在离熊100—200米的地方围成弧形,开始放鞭炮,将熊向事发地北面的吾尔喀夏尔山上赶走。

新疆塔城地区野生动植物保护管理办公室主任张勇说,棕熊白天在马路上出没他还是第一次听说。棕熊当时可能是下来寻找食物,棕熊通常只有感到威胁或保护幼崽时才会袭击人类。 据《都市消费晨报》

校长微博邀学生夜跑

3万粉丝热烈追捧



4月26日,晚上8点30分,杭州师范大学的田径场。政治经济学院学生邵妍妍正与同学们在慢慢夜跑。

突然,操场入口处一阵骚动。邵妍妍随着人流赶过去,原来他们的校长叶高翔来了,校长是来与同学们一起夜跑的。

叶校长是有约而来的。4月24日晚,他首先在自己的微博上发出信息:“光速告知:下周我将安排一个晚上在下沙,与同学们一起夜跑。”

想不到,这条消息受到他近3万粉丝的热烈追捧,该校的大学生们纷纷围观询问具体时间。

而叶校长也立马做出回应,25日晚上再次发文:“晚上8点

半左右,将和同学们在田径场一起夜跑,同学们不见不散哦。”

邵妍妍看到叶校长如期而至,心里相当感慨。她紧随着校长一起跑去。可是,“叶老师跑得太快了,追都追不上”。虽然叶校长在跑步过程中,不停地鼓励身边的同学加快步伐,可是大部分同学都不得不败下阵来,因为他们的校长跑得太快了。

那一般人运动都是晨跑,为什么杭师大会“夜跑”这个项目?这个“夜跑”的由来就是微博引发的。当时,很多同学反映学校的晨跑制度不合理,叶高翔耐心地与同学们解释锻炼身体重要性,提出夜跑。

据《钱江晚报》

格力五一重磅献礼 放“价”狂惠正在进行 4.30-5.2 购格力空调立省千元

格力空调连续16年获空调行业销售冠军,雄踞行业领先地位。多年来聚力于研发,注科技于产品,掌握核心技术,不断挑战变频节能极限。为庆祝销量连续16年冠军,“五一”来临之际,格力空调将于4月30日至5月2日开展近来最大幅度惠客活动。

提前认筹 购格力立省千元

4月20日-4月29日,全省格力认筹券正在火热办理中,顾客可到全省格力专卖店或卖场专柜现场办理,交纳100元现金领取一张五一空调促销认筹券。活动期间,在格力专卖店或卖场专柜根据您购买空调的机型,凭认筹券可冲抵200元至1000元的购机款。

中国体彩顶呱刮 为“五一”促销添惊喜

针对此次活动,格力准备了数以

万计的超值礼品,买空调即可获得,如格力加湿器,美观舒适的舒绒毯,清凉环保的凉席等等。惊喜不单如此,“五一”期间,工厂特别准备多款特价畅销机型,优惠幅度直逼极限、数量有限,先抢先得(特别说明:因为价格见底,特价机型不参加其它活动)。同时活动期在格力任一网点,参加“五一”认筹还可免费领取中国体彩顶呱刮一张,将有机会中10万元大奖!

全程无忧 率先承诺变频空调一年免费包换

2005年,格力电器率先提出家用空调“六年免费包修”,在业内掀起了一场服务升级革命。一年内,为数众多的企业纷纷跟进,使得空调行业的整体水平得到了极大地提升。

如今,格力电器再一次用实际行动发挥着业界领军企业应有的作用,率先宣布自2011年1月1日起,凡在国内购买格力变频空调的消费者,均可享受“一年免费包换”服务。这是中国空调企业首次承诺变频空调“一年免费包换”。

作出承诺不易,兑现承诺更难。格力一直坚持不拿“消费者当试验品”的经营理念,不断提高对消费者的服务标准。

据格力市场负责人透露,目前各项备货及促销资源的准备工作已完成,此次的促销产品数量和价格力度都相当大,覆盖面非常广,而且全省联袂上演格力优惠盛宴,众多空调零利润销售。价格如此到位,需要空调的你,一定不要错过这样的优惠哦!

30年倾情回馈,TCL最大优惠让利于民

五一期间全球彩电巨头TCL在江苏开展的“辉煌30年大回馈”活动,对包括智能逐行3D新品在内的所有精品机型进行大幅度优惠让利,“让涨价不再飞”。据了解,TCL 30周年回馈活动受到消费者普遍欢迎,预订取得丰硕成果。仅仅数日,江苏区域就预订过万台,其中

智能逐行3D预订超过两千台,成为今年五一促销的一道靓丽风景。据了解,TCL此次五一促销,不仅各款机型都进行大幅度优惠让利,而且还准备了各种超值豪礼,比如3D蓝光DVD、5.1音响等。其中,预订能直接打CS等游戏的,基于win7和android双平台开发的

超级智能逐行3D新品,最高加赠价值8500元豪华大礼。

面对预订火爆形势,TCL负责人表示,公司早做好了准备,提前准备了充足货源和礼品,整个五一期间,广大消费者都可到卖场选购心仪机型,尊享最大优惠。

5学生下跪写检讨?

教育局回应:是趴地写情况说明

近日,网帖《学生下跪写检讨》在各大论坛炸开了锅。发帖者“雨花时节”还晒出了7张照片。其中一张照片,4个学生呈“一”字形跪拜在一栋楼前,双膝跪地、双手撑地(见右图)。还有一张照片,学生跪的队形成为圆形,而一个老师站在学生旁边。

27日,记者向岳池中学校长成长清求证。成长清说:县委宣传部、教育局正在调查此事。

出差在外的岳池县教育局局长赵玉林在电话中告诉记者,当时学生自己趴在地上写东西,老师没有叫他们下跪。

随后,岳池相关单位向记者通报了调查结果:3月30日,岳池中学某个班上劳动实践课,该班学生分区进行学校公共区域的保洁值日工作。

下午第3节课后,班主任吴老师发现了罗某等5名同学在



玩扑克牌。吴老师就要求打了扑克的学生站到科技楼(楼内有桌凳)外面去,对他们进行了短时间的批评教育后,叫一位同学回去拿来纸笔,要求学生找地方写出情况说明(不是检讨)。

罗某首先趴在地上写情况说明,其他4名同学也跟着趴在地上。5名学生写好情况说明后,交给吴老师,就回去吃饭。 据《华西都市报》